

目睹父亲挥斧弑母 五岁女孩心中只有“想”与“恨”



夏老四就是在这间房屋门前将妻子杀害

4月27日,庐江县白山镇同春行政村老院自然村发生一起惨案。年轻的丈夫夏老四手持一把斧头,当着自己年幼女儿小翠(化名)的面,将结发妻子琴琴(化名)活活砸死。惨案将留给生者怎样的伤痛和阴影?5月4日,在夏老四的住处,5岁的小翠只向记者说出了两个字:“想”与“恨”。

记者 张发平 文/图

【小村血案】当着女儿的面,他挥斧砸死结发妻

“我正好在他家门前路过,听到小翠哭喊着,说他爸爸将妈妈杀死了!”5月4日,在老院村夏老四的住处,一位姓陈的老太太说,4月27日晚8点多钟,她听到小翠的哭

声,赶紧跑过去,只见小翠的妈妈躺在门前,已经没有气息,地下一摊血迹,不远处还有一个斧头。后来,小翠哭着告诉大家,是爸爸将妈妈从屋内拖到屋外,用斧头砸死的。

当晚8时30分左右,警方赶到现场,对现场进行勘察,同时对夏老四进行抓捕。28日凌晨4时许,警方在白山车站发现犯罪嫌疑人夏老四,将其抓获。

【记者调查】嫌凶性格内向,疑为精神病突发

“他在家排行老四,家里很穷,性格内向。”记者在老院村采访时,当地村民说,夏老四今年39岁,家里一共弟兄四个,他最小,家里很穷,上有70多岁的父母,身体不好。老四从小就体质差,从来没有干过农活,性格内向,很少和村民们说话。还有村民说,去年以来,老四说话有点颠三倒四,

有间歇性精神病,曾去安医治疗过。“他们夫妻俩感情一直很好,谁也不想不到会出现这样的事情。”5月4日下午,夏老四的长嫂方有平向记者介绍,四弟媳今年只有24岁,是云南人,她17岁就嫁到他们家,与四弟成亲。因为家里太穷,他们一直在杭州靠拾破烂为生。他们到现在,都没

有自己的住房,夫妻俩春节回来时住在三哥家西边的一间房子里。方有平和村民说,案发当天上午,夏老四还说和琴琴于第二天就去杭州,还准备把女儿一起带去。之前,他们夫妻俩也没有争吵,可以说没有任何异样征兆。夏老四将琴琴杀死,可能是精神病突发所致。

【孩子惊恐】神情呆滞,心中只有“想”与“恨”

4日下午,记者来到夏老四的住处,只见一间破烂不堪青砖瓦房,大门紧锁,破碎的玻璃窗后拉起一个破旧的布帘。在窗户下的地面上,仍然可以看到已经干涸的血迹。“心想事成家兴旺,春来福到岁月甜”,在这一副充满美好祝愿和憧憬的对联下,年仅5岁的小翠坐在门槛上,神情呆滞,一言不发,脸上仍充满着惊恐和孤独。最后,

在其伯母的劝说下,她才愿意用点头和摇头的方式与记者沟通,并只说出了两个字。记者:你现在想妈妈吗?小翠:想!记者:那你恨爸爸吗?小翠:恨!在说出这两个字之后,记者连问了几个问题,她没有回答,眼神不时朝两边游离,用手指

着她妈妈曾经倒在血泊之中的地方,似乎是告诉记者,母亲就是在那里被爸爸杀害的。离开老院村前,记者问小翠,你想读书吗?小翠摇摇头,这让记者感到很意外。孩子伯母方有平向记者解释,小翠长得像她妈妈,皮肤很黑,在幼儿园读书,不少孩子都喊她“非洲人”,她胆子又小,经常受到同学们的讥笑和欺凌。所以,她不愿意读书。

【村民呼吁】给予这个悲情家庭更多救助和关怀

“她的女儿才五岁啊,太可怜了!”看着孤独无助的小翠,当地村民无不扼腕叹息。他们说,母亲被砸死了,精神病父亲被抓走了,孩子幼小的心灵怎么能够承受得了啊,今后的生活怎么办啊!一位老大爷拉着记者的手,“恳请你们媒体能够帮助呼吁一下,希望政府和社会能够给这个破碎的家庭,这个不幸的女孩,

更多救助和关怀。”“这个事情很突然,目前案件尚未定性,公安机关正在调查。”5月4日,庐江县白山镇政法委书记在接受记者采访时说,案发后,镇党委、政府高度重视,立即赶往现场,积极协助公安机关调查。至于嫌犯是否为精神病患者,还需要鉴定。悲剧已经发生了,镇政府是否打算对这

个家庭,特别对年幼的小翠进行救助?瞿书记说,这要等行政村申报,看他家里是否具备低保等条件。如果符合国家规定,是可以的。随即,该镇党政办夏主任补充说,县妇联每年都有“春蕾计划”,到时镇村可以帮助申报。目前,犯罪嫌疑人夏老四已被庐江县公安局刑事拘留,案件正在进一步审查中。

小区空地上冒出4间房 是开发商占绿地盖房卖?

星报讯(林巧芬 记者 胡昊)近日,记者接到滁县全椒县东升港湾二期业主反映,小区开发商没有经过业主的同意,擅自在小区的公共绿地上盖起民房,又卖给了拆迁户,从中又赚了一笔钱……

小区空地盖平房,违建?

近日,网友“椒陵笑笑生”在网上发帖《我们的权利被秒杀,谁来关注东升港湾二期业主的痛》,帖子中反映,东升港湾二期开发商没有经过全体业主的同意,擅自在小区的公共绿地上盖起民房,准备卖给拆迁户居住。为了解情况,昨日,记者来到东升港湾二期。记者看到,这个小区比较小,但是空地上却突兀地出现了4间正在装修的简易瓦房,有三户人家已经把基本的生活用品都搬进去了。

“2年前,我们买房子的时候,规划上这块空地都是小区的绿化,但是现在又盖了4间瓦房,还让拆迁户住进来了,开发商是不是从中又卖房赚了钱?”一位小区业主显得很气愤。

开发商表示不赚反亏钱

记者看到,这4间平房都是简易房,每间房子大约15平方米,墙体单薄,房顶是水泥瓦片,不像能长久居住的地方。已经搬进去的一位王先生告诉记者,这里是他们拆迁的安置房,“我们原来的房子也差不多这么大,开发商就让我们搬到这里,说这是我们的安置房。”他说,小区内的业主对他们几户很有意见,但他们也是无辜的,不住这里没地方住。

昨日,记者来到东升港湾二期的开发商开元房产开发有限公司,董事长贾元峰见到记者立即表示,公司哪里是建房卖,不仅没赚钱还亏钱了。他解释说:“最近,全椒县河治理穿城带改造中对一些住户进行拆迁安置,当时他们三户人家的房子都比较小,政府每家给了我们公司5000元,让我们公司提供安置房给他们三户人家住,但是他们原来的房屋小,我们无法给他们提供楼房,只有先自己赔钱建了几间简易的平房给他们住着,这只是临时的。”贾董事长表示,最多一年的时间,他们将为这三户人家提供合适的安置房,然后把小区内的这几间民房拆了。

曾被城管执法局当违建

在全椒县城管执法局查违办公室,工作人员告诉记者,今年4月14日,他们第一时间就接到了业主反映,到现场后确认是违建,立即下了停工通知书。

“但是后来我们找到开发商的时候,他们说这是临时过渡的拆迁安置房,是经过城管局襄河治理穿城带第一指挥部同意的。”工作人员称,当时他们就要求开发商出示相关的手续。在查违办公室,记者看到了工作人员提供的开发商的《关于要求为拆迁户建临时过渡房的申请报告》,该报告提交日期是3月15日,4月21日获得了建设局襄河治理穿城带第一指挥部的证明批示。“当时开发商也说了,只是临时过渡,过不了多久就会搬离,到时候我们会监督他们自行拆除。”这位工作人员说。

“凤凰”注册商标转让公告 长交所公字(2011)第15号

一、转让标的基本情况： 万元人民币。

(一)转让方:芜湖市凤凰油漆厂。

九、电子竞价(报价)加价幅度:人民币1万元或其整数倍。

(二)转让标的名称:“凤凰”注册商标。

十、联系人及联系方式:
安徽长江产权交易所
联系电话:0553-3117729
联系人:叶小姐
联系地址:安徽省芜湖市北京东路98号工行大厦二楼
公告全文详见本所网站(网址:www.ccjex.com)

二、公告期限:自2011年5月6日至2011年6月2日。

三、报名时间:自2011年5月23日至2011年6月2日(每工作日8:00-16:30)。

四、竞买人资格及受让的前置性条件:详见公告全文。

五、交易方式:电子竞价(报价)。

六、电子报价(竞价)时间:另行通知。

七、竞买保证金:人民币10万元。

八、电子竞价(报价)起始价:人民币1972

拍卖公告

受明光市人民法院委托,我公司将于2011年5月13日上午11:00整在明光市人民法院中庭对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:明光市潘村镇中淮村丰收圩段947亩经济林树木(整体拍卖),参考价:157.92万元。该片树林为杨树,胸径平均为149厘米,树木之间平均间距为4米×3米。

注:请标的担保物权人和优先购买权人及时联系法院和本公司了解相关情况和行使相关权利。同时,此次拍卖均以标的现状拍卖。

二、看样时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
登记地点:合肥市庐江路60号三楼、明光市人民法院立案庭。
联系电话:0551-2616072 13205511789。
监督电话:0550-8132224。

三、注意事项:有意参加竞买者须持本人身份证或单位营业执照副本及其他有效证件并交纳标的物竞买保证金20万元整,保证金汇入法院指定帐户,凭收据至上述登记地点办理竞买登记手续。如竞买不成,竞买保证金于会后7个工作日内退还(不计息)。拍卖成交后,竞买人应在5日内申请办理采伐证(由明光法院协助),自采伐证办理之日起30日内将林木全部采伐完毕(阴雨天除外)。

安徽经纬拍卖有限公司
二〇一一年五月五日

安徽长江产权交易所
2011年5月6日